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L’azienda Majorca Ceramiche è stata fondata all’inizio degli anni settanta e da allora 
si è sviluppata continuamente come produttore di piastrelle in gres porcellanato, 
consolidandosi negli anni come un’azienda conosciuta per la sua vasta gamma di prodotti. 

Un programma di costanti investimenti nel tempo in termini di ricerca, processo e 
tecnologia ha permesso all’azienda di realizzare piastrelle di grande qualità e dal design 
attuale, incrementando le proprie linee di prodotti costituite da gres porcellanato per 
pavimenti esterni ed interni e rivestimenti.

Le migliori materie prime del mondo vengono selezionate per la nostra produzione 
ceramica: utilizziamo smalti di altissima qualità, argilla pregiata e materie prime di 
lunga durata, con grande attenzione alla salute umana e all’ambiente. Nelle nostre 
fasi di produzione la prima priorità è la qualità. 

Rigorosi controlli di qualità vengono effettuati durante l'intero processo produttivo, 
a partire dalla fase di progettazione dei prodotti, seguendo i più elevati standard 
produttivi mondiali e prestando grande cura alla fase del packaging. Il nostro scopo 
è quello di fornire ai nostri clienti prodotti di altissima qualità: ciò rende Majorca 
Ceramiche una scelta perfetta per la realizzazione di ambienti moderni e raffinati, 
pubblici e residenziali.

Immagini di showroom di diverse sedi di Majorca Ceramiche

Dove il design incontra la qualità
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Majorca Ceramiche was founded in the early seventies and the company has grown 
continuously since then as a manufacturer of gres porcelain stoneware tiles, consolidating 
over the years as a company known for its wide range of products. 

A program of constant investments in terms of research, process and technology over 
time has allowed the company to create high quality tiles with a contemporary design, 
expanding its collections of gres porcelain stoneware products for outdoor and indoor 
floors and wall tiles.

The best raw materials in the world are selected for our ceramic production: we use the 
highest quality glazes, fine clay and long-lasting raw materials, with great attention to 
human health and environmental awareness. In our production stages the first priority 
is quality. 

Rigorous high-precision quality controls are carried out throughout the entire production 
process, starting from the design phase of the products, following the highest world 
production standards and paying great attention to the packaging stage. Our purpose 
is to provide the highest quality products for our customers. This makes Majorca 
Ceramiche a perfect choice for the creation of modern and refined environments, both 
public and residential.

Immagini del nuovo impianto di produzione del 2022

Where design meets quality
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AVORIO GRIGIOARGENTO

Rivestimento - Rettificato
Wall tiles - Rectified V2

30x90 cm
11,8”x35,4”

Matte
Fondo e 
Decoro

Esterno Outdoor - Matte V2

60x60 cm
23,6”x 23,6” 20MM

Matte Outdoor
PEI 3 - PEI 4 
R11

60x120 cm
23,6”x47,2” 20MM

Matte Outdoor 
PEI 3 - PEI 4 
R11

60x60 cm
23,6”x 23,6”

Matte
PEI 3 - PEI 4 - R9

60x120 cm
23,6”x47,2”

Matte
PEI 3 - PEI 4 - R9

100x100 cm
39,3”x39,3”

Matte
PEI 3 - PEI 4 - R9

Interno Indoor - Matte V2

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO CEMENTO - CEMENT EFFECT

CONCRETE
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Concrete Argento 60x60 cm10



Concrete Argento 
Matte Outdoor 60x60x2 cm 11



60x60 cm - 23,6”x23,6”

GRIGIO MATTE 
GRIGIO MATTE OUTDOOR 

100x100 cm - 39,3”x39,3”

GRIGIO MATTE 

60x120 cm - 23,6”x47,2”

GRIGIO MATTE 
GRIGIO MATTE OUTDOOR 

60x60 cm - 23,6”x23,6”

ARGENTO MATTE 
ARGENTO MATTE OUTDOOR 

100x100 cm - 39,3”x39,3”

ARGENTO MATTE 

60x120 cm - 23,6”x47,2”

ARGENTO MATTE 
ARGENTO MATTE OUTDOOR

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

CONCRETE

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO CEMENTO - CEMENT EFFECT
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100x100 cm - 39,3”x39,3”

AVORIO MATTE 

60x120 cm - 23,6”x47,2”

AVORIO MATTE 
AVORIO MATTE OUTDOOR

60x60 cm - 23,6”x23,6”

AVORIO MATTE 
AVORIO MATTE OUTDOOR 

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES
Interno - Indooor
60x60cm 23,6”x 23,6” 7 mm 5 1,80 28,5 32 57,6 930

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070

100x100cm 39,3”x39,3” 8 mm 2 2,00 37 30 60,0 1140

Esterno - Outdoor
60x60 23,6”x 23,6” 20 mm 2 0,72 31,2 32 23,04 1050

60x120 23,6”x47,2” 20 mm 2 1,44 65 16 23,04 1070
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PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
TINTA UNITA - MONOCHROME

Levigato - Polished V1

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

60x60 cm
23,6”x 23,6”

Levigato
Polished
MOHS 5

60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

GLACIER
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Glacier 60x120 cm 17



60x60 cm - 23,6”x23,6”

LEVIGATO - POLISHED

60x120 cm - 23,6”x47,2”

LEVIGATO - POLISHED

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

GLACIER

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
TINTA UNITA - MONOCHROME

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x60cm 23,6”x 23,6” 7 mm 5 1,80 28,5 32 57,6 930

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070
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Glacier 60x120 cm 19
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Levigato - Polished V3

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

100x100 cm
39,3”x39,3”

Levigato
Polished
MOHS 5

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

GIULIA
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Giulia 60x120 cm 23



100x100 cm - 39,3”x39,3”

LEVIGATO - POLISHED

60x120 cm - 23,6”x47,2”

LEVIGATO - POLISHED

GIULIA

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070

100x100cm 39,3”x39,3” 8 mm 2 2,00 37 30 60,0 1140
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Giulia 60x120 cm 25
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Levigato - Polished V3

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

60x60 cm
23,6”x 23,6”

Levigato
Polished
MOHS 5

60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

BEIGE GRIGIO

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

LIMO
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Limo Grigio 60x120 cm 29



60x60 cm - 23,6”x23,6”

BEIGE LEVIGATO - POLISHED

60x120 cm - 23,6”x47,2”

BEIGE LEVIGATO - POLISHED

60x60 cm - 23,6”x23,6”

GRIGIO LEVIGATO - POLISHED

60x120 cm - 23,6”x47,2”

GRIGIO LEVIGATO - POLISHED

LIMO

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x60cm 23,6”x 23,6” 7 mm 5 1,80 28,5 32 57,6 930

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070
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Limo Grigio 60x120 cm 31
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PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

Levigato - Polished V2

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

MARFIL
ROSSO
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Marfil Rosso 60x120 cm 35



60x120 cm - 23,6”x47,2”

LEVIGATO - POLISHED

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

MARFIL ROSSO

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070
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Marfil Rosso 60x120 cm
37
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PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

Levigato - Polished V3

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

SUN ONYX

39



40



Sun Onyx 60x120 cm 41



60x120 cm - 23,6”x47,2”

LEVIGATO - POLISHED

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

SUN ONYX

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070
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Sun Onyx 60x120 cm 43
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60x60 cm
23,6”x 23,6”

Levigato
Polished
MOHS 5

60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

100x100 cm
39,3”x39,3”

Levigato
Polished
MOHS 5

Levigato - Polished V3

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

MICHELANGELO
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Michelangelo 60x120 cm 47



100x100 cm - 39,3”x39,3”

LEVIGATO - POLISHED

60x120 cm - 23,6”x47,2”

LEVIGATO - POLISHED

60x60 cm - 23,6”x23,6”

LEVIGATO - POLISHED

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

MICHELANGELO

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x60cm 23,6”x 23,6” 7 mm 5 1,80 28,5 32 57,6 930

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070

100x100cm 39,3”x39,3” 8 mm 2 2,00 37 30 60,0 1140
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Michelangelo 60x60 cm 49
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PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

Levigato - Polished V3

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

CALACATTA
GOLDIE
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60x120 cm - 23,6”x47,2”

LEVIGATO - POLISHED

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

CALACATTA GOLDIE

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070
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Calacatta Goldie 60x120 cm 53
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PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

Levigato - Polished V3

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

CREME
BLANC
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Creme Blanc 60x120 cm 57



60x120 cm - 23,6”x47,2”

LEVIGATO - POLISHED

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

CREME BLANC

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070
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Creme Blanc 60x120 cm 59
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PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

Levigato - Polished V3

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

PAONAZZO
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Paonazzo 60x120 cm 63



60x120 cm - 23,6”x47,2”

LEVIGATO - POLISHED

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

PAONAZZO

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070
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Paonazzo 60x120 cm 65
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GRIGIO ANTRACITEMARRONE

60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

Levigato - Polished V3

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

PHANTEON
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Phanteon  Marrone 60x120 cm 69



Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

PHANTEON

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

60x120 cm - 23,6”x47,2”

ANTRACITE LEVIGATO - POLISHED

60x120 cm - 23,6”x47,2”

MARRONE LEVIGATO - POLISHED

60x120 cm - 23,6”x47,2”

GRIGIO LEVIGATO - POLISHED

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070
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Phanteon Antracite 60x120 cm 71
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60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

Levigato - Polished V3

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

BLUE JEANS
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Blue Jeans 60x120 cm 75



60x120 cm - 23,6”x47,2”

LEVIGATO - POLISHED

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

BLUE JEANS

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070
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Blue Jeans 60x120 cm 77
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60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

Levigato - Polished V3

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

NOTTE BLU

79



80



Notte Blu 60x120 cm 81



60x120 cm - 23,6”x47,2”

LEVIGATO - POLISHED

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

NOTTE BLU

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070
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Notte Blu 60x120 cm 83
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60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

Levigato - Polished V3

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

HYPNOSE
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Hypnose 60x120 cm 87



60x120 cm - 23,6”x47,2”

LEVIGATO - POLISHED

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

HYPNOSE

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070
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Hypnose 60x120 cm 89
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60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

Levigato - Polished V3

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

GOLDEN BLU
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Golden Blu 60x120 cm 93



60x120 cm - 23,6”x47,2”

LEVIGATO - POLISHED

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

GOLDEN BLU

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070
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Golden Blu 60x120 cm 95
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60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

Levigato - Polished V3

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

BLACK ONYX
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60x120 cm - 23,6”x47,2”

LEVIGATO - POLISHED

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

BLACK ONYX

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070
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Black Onyx 60x120 cm 99
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60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

Levigato - Polished V2

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

FUEGO
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Fuego 60x120 cm 103



60x120 cm - 23,6”x47,2”

LEVIGATO - POLISHED

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

FUEGO

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070
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Fuego 60x120 cm 105
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60x120 cm
23,6”x47,2”

Levigato
Polished
MOHS 5

Levigato - Polished V2

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

SOMBRA 
BLACK
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60x120 cm - 23,6”x47,2”

LEVIGATO - POLISHED

Gres porcellanato smaltato - Rettificato
Glazed porcelain stoneware - Rectified

SOMBRA BLACK

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI - FLOOR & WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
FLOOR & WALL TILES

60x120cm 23,6”x47,2” 7 mm 3 2,16 34 30 64,8 1070
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Sombra Black 60x120 cm 109
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C O N C R E T E 112

M A J O R C A  N E V E 118

C A L A C AT TA 122

M A R L E N 126

M A R V Y 130

M E T R O 134

COLLEZIONI RIVESTIMENTI
WALL TILES COLLECTIONS
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RIVESTIMENTI - WALL TILES 
EFFETTO CEMENTO - CEMENT EFFECT

Rivestimento in bicottura - Rettificato
Double firing wall tiles - Rectified

30x90 cm
11,8”x35,4”

Matte V2

AVORIO ARGENTO

CONCRETE

Pavimento coordinato - Serie Concrete
Coordinated floor tiles - Concrete series pag 8
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Concrete Avorio 30x90 cm
Concrete Avorio Abstract Decoro 30x90 cm114 115



30x90 cm - 11,8”x35,4” 

AVORIO

30x90 cm - 11,8”x35,4” 

AVORIO ABSTRACT DECORO

30x90 cm - 11,8”x35,4” 

ARGENTO ABSTRACT DECORO

30x90 cm - 11,8”x35,4” 

ARGENTO

CONCRETE

RIVESTIMENTI - WALL TILES 
EFFETTO CEMENTO - CEMENT EFFECT

Rivestimento in bicottura - Rettificato
Double firing wall tiles - Rectified

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

RIVESTIMENTI
WALL TILES

30x90cm 11,8”x 35,4” 7 mm 7 1,89 24 65 122,85 1580

30x90cm Decoro 11,8”x 35,4” 8 mm 6 1,62 22 65 105,30 1450
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Concrete Argento 30x90 cm116 117
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MAJORCA
NEVE

V1

Rivestimento in bicottura - Rettificato
Double firing wall tiles - Rectified

30x60 cm
11,8”x 23,6”

30x90 cm
11,8”x 35,4”

40x120 cm
15,7”x47,2”

Matte
Lucido - Glossy

RIVESTIMENTI - WALL TILES 
TINTA UNITA - MONOCHROME
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30x60 cm - 11,8”x23,6”

MATTE 
LUCIDO - GLOSSY 

30x90 cm - 11,8”x35,4” 

MATTE 
LUCIDO - GLOSSY  

MAJORCA NEVE

RIVESTIMENTI - WALL TILES 
TINTA UNITA-  MONOCHROME

Rivestimento in bicottura - Rettificato
Double firing wall tiles - Rectified

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

RIVESTIMENTI
WALL TILES

30x60cm 11,8”x 23,6” 7 mm 9 1,62 21 60 97,20 1280

30x90cm 11,8”x 35,4” 7 mm 7 1,89 24 65 122,85 1580

40x120cm 15,7”x 47,2” 7 mm 4 1,92 26 28 53,76 753

40x120 cm - 15,7”x47,2” 

MATTE 
LUCIDO - GLOSSY  
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30x60 cm - 11,8”x23,6”

MATTE 
LUCIDO - GLOSSY 

Majorca Neve Glossy 30x90 cm 120 121
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Lucido - Glossy V3

Rivestimento in bicottura - Rettificato
Double firing wall tiles - Rectified

30x90 cm
11,8”x35,4”

CALACATTA

RIVESTIMENTI - WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT
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30x90 cm - 11,8”x35,4”

LUCIDO - GLOSSY 

30x90 cm - 11,8”x35,4”

DECORO LUCIDO - GLOSSY DECOR 

CALACATTA

RIVESTIMENTI - WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

Rivestimento in bicottura - Rettificato
Double firing wall tiles - Rectified

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

RIVESTIMENTI
WALL TILES

30x90cm 11,8”x 35,4” 7 mm 7 1,89 24 65 122,85 1580

30x90cm Decoro 11,8”x 35,4” 8 mm 6 1,62 22 65 105,30 1450
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Calacatta 30x90 cm124 125
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Lucido - Glossy V3

Rivestimento in bicottura - Rettificato
Double firing wall tiles - Rectified

30x90 cm
11,8”x35,4”

MARLEN

RIVESTIMENTI - WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT
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30x90 cm - 11,8”x35,4”

LUCIDO - GLOSSY 

30x90 cm - 11,8”x35,4”

DECORO LUCIDO - GLOSSY DECOR 

MARLEN

RIVESTIMENTI - WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

Rivestimento in bicottura - Rettificato
Double firing wall tiles - Rectified

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

RIVESTIMENTI
WALL TILES

30x90cm 11,8”x 35,4” 7 mm 7 1,89 24 65 122,85 1580

30x90cm Decoro 11,8”x 35,4” 8 mm 6 1,62 22 65 105,30 1450
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Marlen 30x90 cm
Marlen Decoro 30x90 cm128 129
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MARVY

RIVESTIMENTI - WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

Rivestimento in bicottura - Rettificato
Double firing wall tiles - Rectified

Matte
Lucido - Glossy V3

30x90 cm
11,8”x35,4”
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30x90 cm - 11,8”x35,4”

MATTE
LUCIDO - GLOSSY  

30x90 cm - 11,8”x35,4”

DECORO MATTE - MATTE DECOR
DECORO LUCIDO - GLOSSY DECOR

MARVY

RIVESTIMENTI - WALL TILES 
EFFETTO MARMO - MARBLE EFFECT

Rivestimento in bicottura - Rettificato
Double firing wall tiles - Rectified

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

RIVESTIMENTI
WALL TILES

30x90cm 11,8”x 35,4” 7 mm 7 1,89 24 65 122,85 1580

30x90cm Decoro 11,8”x 35,4” 8 mm 6 1,62 22 65 105,30 1450
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Marvy Decoro Matte 30x90 cm132 133
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METRO

BIANCO NERO

RIVESTIMENTI - WALL TILES 
TINTA UNITA - MONOCHROME

7,5x15 cm
3”x6”

Diamantato
Beveled

10x20 cm
4”x8”

Diamantato
Beveled

10x30 cm
4”x11,8”

Diamantato
Beveled

7,5x30 cm
3”x11,8”

Ondulato 
Ripple

V1Lucido - Glossy

Rivestimento in pasta bianca
White body wall tiles
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10x20 cm - 4”x8”

BIANCO DIAMANTATO - BEVELED 
LUCIDO - GLOSSY

10x20 cm - 4”x8”

NERO DIAMANTATO - BEVELED 
LUCIDO - GLOSSY

7,5x15 cm - 3”x6”

BIANCO DIAMANTATO - BEVELED 
LUCIDO - GLOSSY

7,5x15 cm - 3”x6”

NERO DIAMANTATO - BEVELED 
LUCIDO - GLOSSY

METRO

RIVESTIMENTI - WALL TILES 
TINTA UNITA - MONOCHROME

Rivestimento in pasta bianca
White body wall tiles

10x30 cm - 4”x11,8”

BIANCO DIAMANTATO - BEVELED 
LUCIDO - GLOSSY

10x30 cm - 4”x11,8”

NERO DIAMANTATO - BEVELED 
LUCIDO - GLOSSY

7,5x30 cm - 3”x11,8”

BIANCO ONDULATO - RIPPLE
LUCIDO - GLOSSY

7,5x30 cm - 3”x11,8”

NERO ONDULATO - RIPPLE
LUCIDO - GLOSSY

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

RIVESTIMENTI
WALL TILES

7,5x15cm Diamantato 3”x6” 7 mm 90 1,01 11 85 86,06 955

10x20cm Diamantato 4”x8” 7 mm 40 0,80 11 75 60,00 850

10x30cm Diamantato 4”x11,8” 7 mm 33 0,99 11 60 59,40 675

7,5x30cm Ondulato 3”x11,8” 7 mm 44 0,99 11 95 94,05 1065
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Metro Bianco Diamantato 10x20 cm136 137



Sentema 17,78x121,92 cm138



COLLEZIONE SPC 
SPC FLOORING COLLECTION

Protezione UV
UV Layer

Strato antiusura
Wear Layer

Film decorativo
Color Films

Nucleo SPC
SPC Core

Materassino IXPE
IXPE

C O M P O S I T O  D I  P I E T R A  E  P O L I M E R O
S T O N E  P O LY M E R  C O M P O S I T E
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Morma 17,78x121,92 cm140



PAVIMENTI SPC - SPC FLOORING 
EFFETTO LEGNO - WOOD EFFECT

Pavimento SPC
SPC Flooring

SPC

KLASIKASPERTA SENTEMA

NOBLA BONEGA MORNA

17,78x121,92 cm
7”x48” 5MM

Battiscopa con sguscia
Cove Baseboard

8x280 cm
3,15”x110,2” 6MM
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Klasika 17,78x121,92 cm 143
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Nobla 17,78x121,92 cm 145
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Bonega 17,78x121,92 cm 147



17,78x121,92 cm - 7”x48”

SPERTA

PAVIMENTI SPC - SPC FLOORING 
EFFETTO LEGNO - WOOD EFFECT

17,78x121,92 cm - 7”x48”

KLASIKA

17,78x121,92 cm - 7”x48”

SENTEMA

17,78x121,92 cm - 7”x48”

NOBLA

17,78x121,92 cm - 7”x48”

MORNA

17,78x121,92 cm - 7”x48”

BONEGA

SPC

IMBALLI - PACKAGING

    SCATOLA - BOX    PALETTA - PALLET

CM POLLICI - INCH SPESSORE - THICKNESS PCS M2 KG BOX M2 KG

PAVIMENTI SPC 
SPC FLOORING  

17,78x121,92cm 7”x48” 5 mm 10 2,17 18 50 108,35 940

BATTISCOPA CON SGUSCIA*
COVE BASEBOARD* 

8x280cm 3,15”x110,2” 6 mm 6 16,8ML 4,80 100 1680ML 500

* VENDITA SOLO A SCATOLE COMPLETE / TO BE SOLD AS FULL BOX ONLY
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Sperta 17,78x121,92 cm148 149



IGNIFUGO, ATOSSICO, SEMPLICE E RAPIDO DA POSARE

SPC è l’acronimo di Stone Polymer Composite: un composto di pietra calcarea e polvere di pvc. Diversamente dai 
pavimenti in vinile (LVT) non c’è alcun elemento interno in plastica. L’anima in pietra di SPC gli conferisce maggiore 
stabilità rispetto a LVT, che avendo un’ anima in plastica, con la pressione da calpestio può cedere, imprimendo 
sulla propria superficie vinilica i rilievi di difetti e imperfezioni della pavimentazione sottostante.

Oltre ad essere totalmente ignifugo e atossico, SPC è corredato di cuscinetto insonorizzante sul retro di ogni 
pezzo. Appartiene alla categoria delle superfici calde al tatto anche a rigide temperature. Si posa direttamente 
sopra il pavimento pre esistente (ad eccezione della moquette) con evidenti e cospicui risparmi di tempo e denaro. 
Grazie alle particolari scanalature presenti sul bordo di ogni pezzo SPC consente un perfetto incastro tra i pezzi 
(Click Technology).

La rapidità di posa unita alla sua grande economicità, consente a SPC di essere il pavimento ideale per la 
ristrutturazione di ambienti residenziali, direzionali e commerciali.

Grazie al cuscinetto insonorizzante incorporato sul retro di ogni pezzo, SPC elimina i tipici e molesti rumori propri 
del calpestio di suole dure o tacchi, rendendolo il pavimento ideale per tutti quegli ambienti che richiedono 
un’atmosfera di silenzio e discrezione quali biblioteche, aule didattiche, ambulatori, show room, hotel, ecc..

CARATTERISTICHE DI SPC
SPC CHARACTERISTICS

Cuscinetto Insonorizzante
Soundproofing pad

SPC Nobla
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FIREPROOF, ATOXIC, SIMPLE AND QUICK TO LAY

SPC is the acronym for Stone Polymer Composite: a compound of limestone and pvc powder. Unlike vinyl floors 
(LVT), there is no internal plastic element. The stone core of SPC gives it greater stability than LVT, which, having a 
plastic core, can yield with the pressure from foot traffic, impressing on its vinyl surface the reliefs of defects and 
imperfections of the underlying flooring.

In addition to being totally fireproof and non-toxic, SPC is equipped with a soundproofing pad on the back of 
each piece. It belongs to the category of surfaces that are warm to the touch even at low temperatures. It is 
installed directly on the pre-existing floor (except for the moquette) with obvious and significant saving of time 
and money. Thanks to the special grooves on the edge of each piece, SPC allows a perfect interlocking between 
the pieces (Click Technology).

The speed of installation combined with its high cost-effectiveness, allows SPC to be the ideal floor for the 
renovation of residential, offices and commercial environments.

Thanks to the built-in soundproofing pad on the back of each piece, SPC eliminates the typical and annoying 
noises of the trampling of hard-soled shoes or heels, making it the ideal flooring for all those environments that 
require an atmosphere of silence and discretion such as libraries, classrooms, clinics, showrooms, hotels, etc.

SPC Sentema
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EN ISO 10582

NORM MAJORCA VALUES

Spessore totale 
Total Thickness

EN-ISO 24346 5,00 mm

Spessore strato di usura 
Wear layer thickness

EN-ISO 24340 0,30 mm

Tipo di pavimento 
Floor type

EN-ISO 10582 Class 23 / Class 32

Peso totale 
Total weight

EN-ISO 23997 8,50 Kg/m2

Resistenza all'abrasione 
Abrasion resistance

EN 660-2 Gruppo T

Sedia con rotelle 
Chair with wheels

EN 425 /ISO 4918 Nessun Effetto

Impronta residua 
Residual footprint

ISO 24343-1 ≤ 0,10 mm

Solidità alla luce 
Fastness to light

EN-ISO 105-B02 > 6

Resistenza ai prodotti chimici 
Resistance to chemicals

EN-ISO 26987 Eccellente 

Stabilità dimensionale 
Dimensional stability

EN-ISO 23999 ≤ 0,15 %

Resistenza termica 
Heat resistance

ISO 8302:1991 0,0155 m2 K/W

Reazione al fuoco 
Reaction to fire

EN 13504-1 BFL-S1

Antiscivolo 
Non-slip

EN 13893 DS

Riduzione rumore da impatto 
Impact noise reduction

EN-ISO 10140-1-5:2010
EN-ISO 717-1:2014 11,4 db

Formaldeide 
Formaldehyde

EN 717-1:2014 E1

Proprietà elettrostatiche
Electrostatic properties

EN 1815  ≤ 2kV

CARATTERISTICHE TECNICHE SPC
SPC - TECHNICAL CHARACTERISTICS
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TS EN 14041 EN ISO 10582
Phthalate Free

Quick and easy installation 
with the click system

Intensive use

AC 3 / KL 23
Kitchens, entrances

Weak use

AC 3 / KL 31
Hotel rooms, small offices

Medium use

AC 3 / KL 32
Offices, boutiques
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SIMBOLOGIA
PACKAGING SYMBOLOGY

FORMATO
DIMENSION

SCATOLA
BOX

PALLET

CARATTERISTICHE TECNICHE GRES PORCELLANATO
GRES PORCELAIN - TECHNICAL CHARACTERISTICS

UNI EN 14411 BIa GL

INTERNATIONAL 
STANDARDS

MAJORCA AVERAGE 
VALUES NORM

Lunghezza e larghezza
Length and width

±0,6% ±0,2% UNI EN ISO 10545-2

Spessore
Thickness

±5,0% ±5,0% UNI EN ISO 10545-2

Rettilineità
Straightness

±0,5% ±0,2% UNI EN ISO 10545-2

Assorbimento d’acqua
Water absorption

max 0,5% max 0,5% UNI EN ISO 10545-3

Sforzo di rottura
Breaking strength

> 51 N/mm2 > 51 N/mm2 UNI EN ISO 10545-4

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

Resistant Resistant UNI EN ISO 10545-9

Resistenza al gelo
Frost Resistance

Resistant Resistant UNI EN ISO 10545-12

Resistenza all’attacco chimico
Chemical Resistance

Resistant Resistant UNI EN ISO 10545-13

Scivolosità
Slip Resistance

As Declared As Declared DIN 51130
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CARATTERISTICHE TECNICHE
RIVESTIMENTI  IN BICOTTURA 
DOUBLE FIRING WALL TILES - TECHNICAL CHARACTERISTICS

UNI EN 14411 BIII GL

INTERNATIONAL 
STANDARDS

MAJORCA AVERAGE 
VALUES NORM

Lunghezza e larghezza
Length and width

±0,5% ±0,4% UNI EN ISO 10545-2

Spessore
Thickness

±10% ±10% UNI EN ISO 10545-2

Rettilineità
Straightness

±0,3% ±0,2% UNI EN ISO 10545-2

Ortogonalità
Rectangularity

± 0,5% ± 0,4% UNI EN ISO 10545-2

Planarità
Warpage

± 0,5% - 0,3%
± 0,5% - 0,3% 
± 0,5%

± 0,3% UNI EN ISO 10545-2

Assorbimento d’acqua
Water absorption

> 10% 10% - 20% UNI EN ISO 10545-3

Sforzo di rottura (≥7.5mm)
Breaking strength (≥7.5mm)

Min. 600 N Min. 600 N UNI EN ISO 10545-4

Sforzo di rottura (<7.5mm)
Breaking strength (<7.5mm)

Min. 200 N Min. 200 N UNI EN ISO 10545-4

Resistenza agli shock termici
Thermal shock resistance

Required Resistant UNI EN ISO 10545-9

Resistenza al gelo
Frost Resistance

Required Resistant UNI EN ISO 10545-11

Resistenza all’attacco chimico
Chemical Resistance

Min. Class GB Min. Class GB UNI EN ISO 10545-13

Resistenza alle macchie
Stain resistance

Min. Class 3 Min. Class 3 UNI EN ISO 10545-14
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NOTE
NOTES








